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USTRACCION CON NUMEROS DE TRES CIFRAS
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Para responder se debe restar 952 — 425.
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Unidades: Como 2 es menor Decenas: Se descuenia lc? B
que 5, se desagrupa und decena decena que se desagiupo €N e walor pore
y se agrega @ los unidades sueltas. €l paso anterior. o desaguin
Enionces, 12— 5=7 Asi, 4 — 2 = 2
Centengs: @ — 4 =95

cespuzsa: A Valentina y a su fomilia les falta recorrer 527 metros.

DESARROLLA TUS COMPETENCIAS

Interpreta
comnicacien. Escribe los pasos necesarios para restar 478 — 369.
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tJERciTacion, Realiza las sustracciones.
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cerciracion. Organiza de manera vertical y haz las sustracciones.
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Looreacion, Escribe tres ejemplos distintos de operacione
sea igual al ejemplo.

Propone
B rcsoLucion o prosLemas,) En un circo se contabiliza e |
¢l nimero de personas que ingresa diariamente @ e e A-W
ﬁdurante una semana de presentaciones. ; m
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|l Martes 234
N Miércoles 543 96%

Jueves 782 M -89
Vieres 967 | 0

diferencia entre el nimero de personas que

ingresé el martes y el miércoles? %1
570

respugsa: El martes asistieron 5@/ personas
amﬁnm que el miércoles. ‘
Yentre el viemnes y el sdbado?




